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1.1 MatlabO OO ogog

[D00000000OO0OMatlatdMatlab] 0000000 Matlab O OO 0O O OMatlab
Command Window 0 0O 00 Command Window O OO OOO0O00 10000000
0000000000000 MOO0OO0D0OO00D0000000000000 mOOO
0000000.mO0000000D0000000Command WindowdOOOGOOOOd
odo0oooDOo0ooooOoDoUooooooooog

1.2 O0O0O0O0OO0O
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co ot N
© o w

00000 Command Window 00000 OO Command Window OO OO QOQO0O
A=1[1223;456;789];

ooooooooooobooooOoDOOOOOb000O0ooooOosyy0oooooooo
O0MatlabOOODODOOOODODODOOOODOOOOOOOOOOODOOOOODOO
O’0fdfdoo00oo00ooo0oooo0ooooooooooDoooO ;PO000
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000o0o0oMOOOODODOOO0O0O0O0000100000000New fileDO0O
00000 Matlab Editor/Debugger Window 0 0000000000000 O0OOOO
ooo0o00000000000000O0O00000

filel.m
A = input (’Enter matrix A ’)

0000000000 file1.n0OOOODOOOOO0OODODO Command Window O O
gbooooooooboo

filel
Enter matrix A [1 2 3;4 5 6;7 8 9]
A =

-
AOOOOOOOO0OO‘L ’O00000000000O0OOOO00OOooOO
A=[1 2 3;4 5 6;7 8 9];

gooooao

uo

1. 00ob00oboooobooo

12 3 4
A= 540 B=
6 7 8 9 10

T o W N =
I
S NN =
S NN =

1.3 00Ugbobogbouooboon

A BOOOOOOOOOO



1.3. O000D0OO0O00O0OO00o0O0oo0Oag 3

X=A+B
gooon
X = AxB

oo00o0oooboA, BOODOODOOOOOOOOOODODOOOOOOOOOOO
obooooobOobooobOO0obOob0ADboobo sobono

X = Axt

goooboobboobooboAabobbooboos0obooogon
AQOQOQOQOOO

X=A

OD0000000AO k00k00000000O00O
X = Ak

0Doooooo

00 11 A BOUOOOODODA+B,A-BOOOODODOOOOOOOOODDOOOO
gboocooobooooooobooogooboon

1 2 3 1 -1 1
A=1|4 5 6|, B= 2 2 -1
7 8 9 -1 2 1
ooooo

A = input (’Enter matrix A ’)
B = input(’Enter matrix B ’)
X=A+8B
Y=A-B

ooooo

Enter matrix A [1 2 3; 4 5 6; 7 8 9]

A =
1 2 3
4 5 6
7 8 9
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-1 2 1
X =
1
7 5
10 10
Y =

oo

1. A BOOOOOO0DABOODOODOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOO
oooooooo

1
2
(1) A:[l 11 1}, B = X O0DAB = 10
4
11
3 4 2 -2 30 4
(2) A= , B= 000AB =
5 7 8 3 -3 70 4
4 4
1 1 1 6
(3) A= 1|, B=|2 OOOAB= | 5
0 1 3 3

(1) A[ 2 1], k=5 DDD[38 41]

-1 2 —41 —38
2 1 012 —0.16
2) A= . k=—2 000
-1 2 0.16  0.12

1.4 0000

o000 AQQQoQooooo
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X = inv(A)

ooo0OOMatlabOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOODOOOOODOO
00000 1100000000000D000000000O0000O0O0OHelp Window
obooooooooooooon

Ax =0b
ooad
x = A\b

oooooao

0 11: 00000000

o0 |00

norm | OO0O0OO0OODOOODOO
rank | 00O0O000O0OOO
det ooo

inv ood

eig |00D00OOOODOO
expm | JOOOOO

go

1. 0000000000000000000000000 X0O0ooooO XA=1
oooooooo

121 1
013 2
(1) A=
~1 1 2 1
001 —1
02 04 —08 02
05 —05 05 0
000X = . Al =10
-01 03 —01 04
-01 03 —01 —06
-1 0 1 -1 -1 -1
A=| 1 -1 -1 | DOOX=|-1 -1 0], |Al=-1
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16

e
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Oed 000000
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1.5 ODUoggdooooogoad

n00000 X=I(nxn)00OOOD

X = eye(n,n)

000000 onxm)O00O0O

zeros(n,m)

gooobooobooboobd 10erxm OO0

ones(n,m)

good

O00eA

010 MatlabOO

1 0 1
gogo2
l 0 1 1 ]

0.6597  0.5335
—0.5335 0.1262

0.3679 0.3679 0.1839
0 0.3679 0.3679
0 0 0.3679
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oood
10 0 0 0
0 9000
D=0 0 4 00
0 00 40
0 00 0 2
ooo

v=[19 4 4 2];
D=diag(v,0)

goono

1.0 UO0UO0OO0OOOOO0O
1.6.1 if, else, elseif
ifd000dfddodooooooooooboaa
00 1.2 ¢, 000000000000
y=a/b
gooooooobooooooon

googo

a = input(’Enter a ’);

b = input (’Enter b ’);
if b "= 0

y = a/b
end

o0 1.3 200000

1 i x>0
Y7y 21 i <o

oboooooboooobooono
ooooo

x = input(’Enter x ’);
if x >=0

(1.2)
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<
]
[

else

end

y

uobd 14 200000

1 if >0
Yy = 0 if =0 (1.3)
-1 if <0

googobooobooobooobon

goooon

x = input(’Enter x ’);

if x>0
y=1
elseif x<0
y=-1
else
y =0
end
y

if0000000000000004if000 elseif000000000if 0O while
gboogobooboobg 120000

01200000

goo g

N
[
VIV [IN|A B

0’
hIN
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1.6.2 switch

ob 1.5 0000

n=-—1 OO0 minus one
n=>0 000 zero

n=1 000 one
oooooo other value

googobooobooobooobon

ooooo

n = input(’Enter n ’);
switch n
case -1

disp(’minus one’);
case 0O

disp(’zero’);
case 1

disp(’one’);
otherwise

disp(’other value’);

end
switchOOOOOOOOOOOO0OO

n = input(’Enter n ’);

switch n
case 1
disp(’1°);
case {2,3,4}
disp(’2 or 3 or 4’);
case 5
disp(’5’);
otherwise

disp(’other value’);

end

1.6.3 while

whileOOODOOODOOO
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while 0O0O
statements

end

while OO0O0O00O0000ODOO statements 00000 OwhileOOOO break OO0
googoogon

ol 1.6 0000000 e0 e=0.00100000000002000000000
gooooood

googo

eps = 0.001;
a = input(’Enter a ’);
while a >= eps

a = ax0.5

end

1.6.4 for
forO000OO0O00OOO

for index = start : increment : end
statements

end

index 0 00 increment 000 000 O statementsd end 000000000 O0OOO
Og0000000000 werement=10000

oo 1.7n00000000100n0000000000D0OOOODODAO

goooon

n = input(’Enter n ’);
s = 0;
for i = 1:n
s =s + i;
end

S

ford break U0 OOOOOOOOOOOO
COO0O0O gotoOOOOODDO MatlabODOOOOODOOOOODODOOODOOOO
googbooobooobooboobooooobo

oo



16. 000000000 11
1.00 0000 00000000
y=1l+az+2*+-- +a"

oboooooooooobooogd
gboooboooboobgooobooboo

a

]
[

y =1
for i = 1:n
a = axx;
y=yta;

end

2. 00 2(z/<1) 000 e0000D000D0
y=l+z+a>+ -
Joooobbooooooobooooooooooo
|2¥| < €
D000z O abs(x) 00000000
. 000 nOO0ooooootdnUOogd
nl=1.-2-3---n

oooooooooooboonog
obooooobooooooooon

y =1
for i = 1:n

y = y¥i;

x = 1:n;
y = prod(x) %»x00000D0000O0O0OO0

googo

4. 000 n,r(n>r)00000000O0OOCOOOODO

nn—1)Mn-2)--(n—r+1)
1-2-3---7

oboooooooooobooogd

nCr =
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5. 00 0000000000 DLODLOODLODLOODbLODOOObODbDOenOO
goooooboboboboobobuoob eb0bbO0obObDOoobODdg
ooooon

(1) y=1+x+2%/2'+23/3/+..- Oz=1000 y — 2.71830
(2) y=1—22/21+2%/4'—+... Oz=1000 y— 0.54030
(3) y=a—a*/3!42°/5! —+... Dz=1000 y— 0.84150

6. 00000000000 bOOobOo0bOobObO00be0bOO0ODbODOODODn
obooooOobooooob e00ob0OO0OoOOobOOoO0oOoOobooboboonog

2 y=——+
OMatlabO O 70 pi 00 0O

1.7 O000O0O0OODODOO

1.71 0000000
googooo
x(1) A(i, )
gooobooobooobodnOoUobobobOon
x=[1 2 - n
goooooooooo
x = [1;

for i = 1:n

x(1) = i;

end
goooood

x = 1:n

o00o00ofooooobobo0oO0 MatlabOOOOOOoOoooOOOOOOOOO0OO0O0O0O
000 nO Jordan 0O J,(A\) OO0O0O0O0000Jordan 000000

A
Js(A) =10 Ji(N) =
0

S >
> = O
o O O x>
o O > =
o > = O
> = O o
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googoboooboooboon

J

n

1;
input(’Enter n ’);

lambda = input(’Enter lambda ’);

J = eye(n,n)*lambda;

for i = 1:n-1
J(i,i+1) = 1;

end

J

1.7.2 0O0OO0ODOOO

13

goooOoOOoOOoO000 A00O0O0O0OoOooooooooooDoOoOoOoOoOoUooo

oooo
d = size(A)

OO00O0O0O0OO0OD0DAO 33x40000O0O0OOOO

oooOoOoO00O0b0am=83d(2=400000000O
AO000OQ0OO0OO0OO0DOD ZzOoOoOooo

Z = zeros(size(A))
000000000 A0DO00OO0O0DO0LO0ODOLODOLOOoOO 1000 Sso
S = ones(size(A))

googo

1.7.3 00000000
AD BOOOOOOODOO €cO00000000000000
c=|4 B]
ooog

C = [ABI]
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gd

o |5]
ooo

C = [A;B]
oooo

A0 ;00000000 XOOODOO

XCG:,i) = [1

o0ob0AQOO0:0O0Q0000DDOO0 XOODODOO

X@@,:) =[]
0000000 AOO0 0000 jOODOO0OOODOOO XOO0OOOo

X =A;
X(:,i:3) = [

good
ob 1.8 000000
(t) = Ax(t) + Bu(t) (1.4)
ggd
A(n xn)d B(n xr)
uboooooooboooooooon
U.=|B AB .- A" 'B] (1.5)

000o0000o0o00o0oO0o0ooOooU0oDOD (A,B)0DODoOUoUoUoOUO
gooooaoo

goooon



17, 000000000

n = input(’Enter n ’);
A = input(’Enter A ’);
B = input(’Enter B ’);

Uc = B;

X = B;

for i = 1:n-1
X = A*X;
Uc = [Uc X];

end

Uc

ooooo
Enter n 3

Enter A [010; 00 1; 1 0 0]
Enter B [1;0;1]
Uc =

go

1. J0b0o0bonobob nO00OO0OODOODOOODOOODOODO

Ri=1 R;=
oL

1 2 3
] Rs=]0 4 5
0 0 6
22v=[1 1 1 1]0000
diag(v,1), diag(v,-1), diag(v,2), diag(v,-2)
oooooOooOooooooooooon

3. 000000 n0O00000O00O0OC
» 0

n

gboogoboobooboon
ooooo
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input (’Enter n ’);

v =1
D = diag(v,0)
4. 000000
z(t) = Ax(t) (1.6)
y(t) = Cz(t)
god
A(nxn)d C(m xn)
gogooooo
C
CA
U,:=| . (1.7)
CAn—l

000U0o00o00U0oo0oooooOoOoon (A,c)oo0oUoooooooo
ooooog

01 0 1 0 0
A=|oo0 1|, c=[100]| DOOU=|0 1 0
1 0 0 0 0 1
.gooooo
t(t) = Ax(t Bu(t
B(1) = Aa(t) + Bu) s
y(t) = Cux(t)
Jodd n00000D0O0O00O0O0O0ODODODODOOOO0O0OOO
rankU. =n, rankU,=n (1.9)

gboogbgooooobooboboobobobobooobobooobooboo
gboocoooboooooooboooooboon

,0:1010}

(e
S = O =
o O O O
—_ O = O
- o o O

O00OrankU,. =3, rankU,=4 000000 O0OO0OOOOOOOOOODO
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6. Alnxn), z(nx1) 000000000
x(k+1)=Ax(k), z=(0)=m0, k=0,1,...

000 k=0,1,...,t4; 00000000000000000000O00O000
A, xo,t; 00000000000

08 1 1
A= , Xo= , ty=20
[0 08] 0 [1] f

ooooo

x = input (’Enter x ’);
tf = input (’Enter tf ’);
A =1[0.81; 00.8]

y = [I;

for i = 1:tf+1

y(:,1) = x;
X = Axx;
end
y
7. 00ogaoao

y(k+2)+a1y(k+1)+a0y(k) :07 y(O) = Yo, y(]-) =1, k:()a]-a

00 y(k), k=0,1,...,t; 000000000000000000000000
00000000000

ap =025 a1=-1, y0)=1, y(l)=1, ty=20

. nUO00O0OD00O0ODO0ODObOObODOOn
1,1,2,3,5,8, ...
0010 =020 =10000:000:=200—1000000000O0
O0n00000000CODOODODOODO
9. 00 0000 nO0ODO0ODODOOODOOO
Y ::[ 1 =z 22 ... z"

oboooooooooobono
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10. [0,1] 0000 nOO0O0ODOOOOO
L1, T2, T3y « .y T

gbobooooboobobobobobooboooboobboboooobobo
googo

n = input(’Enter n ’);

x = rand(1,n) % 1x nO00000O00O00000
xmax = max(x) % 000000000

xmin = min(x) % 000Dooooo

y = sort(x) %» 000000o0oo0ooooo

11. [0,1] 0000 nO0O0ODOOOOO
T1, T2y T3y -+, Ty

oooooobooooooobooon
obooo0o0oooobOobOobobOobooooooonoobo0obOobOon sortd
ooooo

1.8 0O0OOO

sin,cos OO OO0O0OO0O0OO0O0OODOOODOOOOOOOOODOOOOOOOOn
O000000000O0sin(t) 0000 ¢t000000O000O0

y=0;
i=0;
for t = 0:0.01:10
i=1i+1;

y(i) = sin(%);

end

googo

t
y

0:0.01:10;
sin(t);

g000odooooO0o MatlabOOOOOOOOOOOOO0O0OoOooooooooood
googooooboobD s, yohoobooooo

plot(t,y)

grid on

gbooob01ioboooobooobo 1.3000ad0



1.8. 0000

0130000000

oooo (oo

sin sin

cos cos

tan tan

asin arcsin

acos arccos

atan arctan
atan? 400000
sinh sinh

cosh cosh

tanh tanh

exp exp

log In

logl0 log,q

sqrt goo

abs oo

real oooooo
imag goooooo
sign good

oo 1.9 00

y(t) = e "% cos 5t

U 1ll:y=sint 0000

19

(1.10)
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00000O000ooo0ooot0o0oD [o,10)0000000000D 010000

googo

t 0:0.1:10;

y = exp(-0.5%t) .*xcos(5*t);
plot(t,y)

grid on

+00000000000000000 120000

0 1.2: y=e%%cosht DOODO

o0 1.10 0 13000000
4k 1 1
flz)=— (sinx+§sin3:c+gsin5:c+~~) (1.11)
F

gobooooooooooooobooob nOO0O0O0ODOOOODOOODODOOOO0OO
00ooooooooooo [—-10,10)0000000000DO 0020000

ooooo
k = input (’Enter k ’);
n = input(’Enter n ’);
x = -10:0.02:10;
y = zeros(size(x));
a=1;

for i = 1:n
y =y + sin(a*x)/a;
a=a+ 2;

end
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oo

O00O0o0oooono 21
f(x)
k R
T
—2m -7 0 ™ 2T
E— —k

01300000

014 00110k=1,n=5000

y = yx4xk/pi;
plot(x,y)

grid on

015000000

T 4 1 1
fz) = 5 (cosx+§5c0531+ 55c0551+~~') (1.12)

oobOooboooooobbooobobo nOO0O0OO0OOOO0OOOO0ODOOO0O0OO
0000o0o0o0o0oooooo [-10,10)00000000000 0020000

1.9 O0OOooooood

ooooooboooooboobo 140000
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27 -7 0 s 2T

01500000

014000000000

oo oo

roots gooon

poly oopooobooooad
poly goooooooooooa

polyval gooond

polyvalm | DO O0OODOO

polyfit gogoooobbobooooooon
conv gooooon

deconv gooooon

1.9.1 0OO0O0OO0OO0OoOobobOboooon

MatlabOOOOOOOOODODOODOOOOOOOOOOOOODODOODOOOOOO
goo

p(z) = —2* 4202 — 202 + 5 (1.13)
g

p=[-10 20 -20 5]
googooo

gooobooobooobd =00000 reets 0000 ODOOODOOODOOODO

r = roots(p)
r:

-4.9261
3.8986
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0.5736
0.4539

gboooboobooobgooboobon

pl = poly(r)

pl

1.0000 -0.0000 -20.0000 20.0000 -5.0000

OO00O0OpelydODOOOD AQDUODODOOODOOOODOUODDODODDOOODOOODOO
oo

0 1 0
A=| -1 0
0 -1 2

A=1[010; -100; 0-12];

1 -2 1 -2
gooooooooooooooooo
po(x) = |zl — A =a®—222+z3 -2

oood
plz)y 0 x=10000000polyval 0000

y = polyval(p,1)
y:
4
ooooooo

00 1.11 polyval 000000 p(z) = —2* +2022—202+5 0000000000
00000020000 [-5,500000000000 0020000

ooooon

p=1[-1020-20 5];
x = -5:0.02:5;

y = polyval(p,x);
plot(x,y)

grid on
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-250

0 1.6: p(x) = —a* +202%> — 200 +5 0000

1.9.2 0OO0OOOOO0OOOO

polyfit 0000000000 COCOOODOOO0OCO nOOOOCODOOOOOOODO
gboooooboobooooobobooo

m:[o1 2 3456 7 89 m}

y =:{ 0 3 4 10 18 27 41 59 79 93 101}
000000 »00000000000000000000000000

n = input(’Enter n ’);

x = 0:10;

y = [0 3 4 10 18 27 41 59 79 93 101];
p = polyfit(x,y,n)

x1 = 0:0.1:10;

y1 = polyval(p,x1);

plot(x,y,’0’,x1,y1) % (x,y) OODOO oDOODO
% (xt,yv ) OQOGODOOOOO

grid on

n=300000000000 170000

1.10 OdO0boboooooon

googboobooboobooboooobon

00 112200000 21,29, ---,2, 000 2000 ¢20000000000

PR (1.14)
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120

(1.15)

000000z 000000z,¢20000000000000

ooooon

000000 heikin.m

function [a, b] = heikin(x)

% 00000000000D0a:00 b:00
length(x); % x0O00O0O

sum(x)/n; % sum(x):x00000O0O
sum((x-a)."2)/n;

n

a
b

gooobboobooobooboobooo

x = input (’Enter x ’);
[mean,sigma2] = heikin(x)
ooo0oooO0oO0oOoooooOoOoUOooOoOoOoOooOoOoUOoooOoDOoOoUOObo
oo00dooO0O0o0ooo0oooooOoOo0oo0oooooDOo0oooooDooOogo
goodobobbboooooobbbotboooobbbooooooo
gobbdooobooooobooubuoooboodbboooobboobbo
gooooooos31oooooooooooo

000 .m

oood
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1.11 UO0oogon

gbooooobooooobono

010

oo

oboooobooo 1s0000

g 15 0000000000

oo

oo

fmin

1l00o0oooooooaoo

fmins

oooobooooooon

fzero

1000000o0o0coog

fplot

ooooboooon

oo

fi(x) = —a* + 2022 — 20z

+5

Matlab O O

(1.16)

000 [-2,2]000000 fmin000000000O00OO0 160000000000

gooooobooboooooo

000000 func.1.m

function y = func_1(x)

y = -x"4 + 20%x"2 - 20*%x + 5;

Ub000mmind00O00O0O0O0OO0O0O0

x1
x1

0.5135

gooooooobooobog

y1 = func_1(x1)
vyl =

-0.0659

fmin(’func_1’,-2,2)

gbobogooooooobobobooboboboboboooooboooobobo

gbooooooobooooobo

UOfmin0O0000O

O00fzero0000000 f(z) 000 [a1,a0] 0000 f(z) =0000 2000

googoooboooboood

fla1)f(az) <0

(1.17)

000000000000 U0O0fA(z) 000 [2,5)00000000O0OOO
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z1 fzero(’func_1’,[2,5])

zl =
3.8986

Ubb00z1i000O00O0O0O00O0O

func_1(z1)

y
y:
0

gooooboboood
od 113 00d
fo(z) = €757 cos 5z — 0.4 037 (1.18)

obobooooboboooboboooooboooooboooo 180000

0.6

0.4

0.2 r

0.2

-06

-0.8

-1.2

O 1.8: fo(x) DOOO
O0o0oO0oo0oooO0oooooooboooa
000000 func2.m

function y = func_2(x)
y = exp(-0.5%x) .*cos(5*x) - 0.4*exp(-0.3%*x);

01800000000 [0,1000 0100000000 ODOOOOOODOOOOOO
O00000 fzeroOOOOOOODO

0:0.1:10;
func_2(t);
length(y);

<
1]

=]
]
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k = 0;
for i = 1:n-1
if y(i)*y(i+1) < 0
k=k+ 1;
z(k) = fzero(’func_2’,[t(i) t(i+1)]1);
end
end

z
gboogbooobooobooon

Z =
0.2278 1.0456 1.4578 2.3376 2.6770 3.6517
3.8738

gbooooooboooooboooooooo

y = func_2(z)
y =
1.0e-015 *
0 0 0.2220 0.0833 -0.0833 0.1665
0

000000000000000000000000
fplot 00 00010000000000000000000000000 f(z) O
¢ 000 [-5,5 00000

fplot(’func_1’,[-5 5])

grid on

obooooOle000d

oo
1. J0booooobooboon

= r2em)

O0000Ofplot0 00000000000 f(x)DOODOODODOOOOOOOO
0120000000000

1.12 0JUO0o0oooooogon

UOo0oooonoobDooboD ferintf0 00000000000 fscanf OO U
godoooooooo cobooodooooooOooooooo coooooooo
gboooooooboooon
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X 0:.1:1;

y = [x; exp(x)]1;

fid = fopen(’C:\Matlab\exp.txt’,’w’);
fprintf (fid, ’%6.2f %12.8f \n’,y);
fclose(fid)

O0o0O0O00000000 exp.datdOdn

0.0 1.000000000
.10 1.10517092

1.0 2.71828183
gbbo0gaatdbgoobogo

fid = fopen(’C:\Matlab\exp.dat’);

a = fscanf(fid,’%f %f’,[2 inf]) % It has two rows now.
a=a’;

fclose(fid)

gobobooboobDbOoobboobD feopenU’r 0J0D00O0O0O0OOOOOOO
000000000000 00000o0ooooooo2 inf]l0020000000
gboooooooooobooboboooboobooon
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20 Oootdbootutubodd

obooOoooobooobooboobooobobooooobooboobooooooboOoono
OO00000000OMatlabO0 ode45 000 000000O0ODOOOOOO0OOOO
oooooooooooboooooooooobooboooobooooopbpoooooo
oobO0oobooooboobooobooooobooo0ooboooboooobo0ooobooo
oboooooboooobobooooon

21 0ODOO0OOO

obooooooooooboobooooboobooon
(t) = Ax(t) + Bu(t), x(0) == (2.1)

0000z 000 (21)0000000000000000000000000
00000000(21)000000000000000 4000000000 At
000D0000z(t), w(t) 00 At00000 a(t+At) O

x(t + At) ~ x(t) + (Ax(t) + Bu(t))At (2.2)

000000000000000000000000000000x(t+AY) 0O ¢t0O0O
goooOoOoO0oOoOOoOoOoO0O0O0AtO 1000O0O0OO00O0ODODDOOOOOOOObObO
0000000000000000O00 At00D0000000Ooooooooo(Ry)
ooooooboboooboboooooboooogoooog

00 21 00000 (21)00000000000000O0O0OOOOOOOOO
oooooooooo

0 1
-1 -1

z(t) = l ] x(t) +

00000000 At=0.0000000 ty,=200000
ooooo

O0000Oex2.1.m

A=1[01; -1 -1];
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020 00000000000

= [0;1];
u=1;
dt = 0.05;
tf = 20;
x = [0;0];
xx = [1;

i=0;
for t = 0:dt:tf
i = i+1;
xx(:,1) = x;
dx = A*xx + B*u;
x = x + dx*dt;
end
t = 0:dt:tf;
plot(t,xx)

grid on

gboooboooboob pletdboobooboooog

g

0210000000000

20
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L.obooooooo0ododooooooooooooooagon tp=150000

-1 1 0 0
z(t) = 0 -1 1 |x(), =0)=1]0
0 0 -1 1

2. 00000000000000000000000000000 ¢,=200000
ooooooobooogo

o‘c(t>=[_§’ wa w<o>=“]

22 QJ0OO0OO0OO

0000004000000000002(t+At)0¢t0000000000O0O0O0O
Ooo0AtDOD40000000C0O000O0OOODOOOODODOOOOOOOOOO
ooooooboooooDo

©(t) = f(x(t)) (2.3)

gbooooooooooboobooooboobooon
dy +2d; + 2d3 + dy

x(t + At) ~ x(t) + 5 (2.4)
ooo

di = fla(t)At

dy, = f(il:(t)-i—dl/Q)At (25)

ds = f(il:(t)-i—dQ/Q)At )

dy = f(x(t)+ds)At

gbobobobobobobobobuoooobooobobobooboobooo
goooboobooobooboobobooboobooboobooboobo

00 2.2 00000 (21)0000000000C0CO0OOOOOOOOOOOUOO
oooooooooon

0 1
-1 -1

z(t) = l ] x(t) +

00000000 At=0.05000000 t,=200000
goooo

O00000ex22.m
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A=1[01; -1 -1]1;

B = [0; 11;

u=1;

dt = 0.05;

tf = 20;

x = [0 0];

xx = [1;

i=0;

for t=0:dt:tf
i=i+1;

xx(:,1)=x;
Xt = x;
for j=1:4
f = Axx + Bx*u;
d(:,j) = f£*dt;
x = xt + d(:,j)*0.5;
if j==
x =xt +d(:,]);
end
end
x =xt + (d(:,1) + d(:,2)*2 + d(:,3)*2 + d(:,4))/6;
end
t=0:dt:tf;
figure(1)
plot(t,xx)

grid on

ubooooobooboooo 21000000000

uo

L.Oo0oooooobooooooobogoooooooooon ty=150000
gboooboooboobgooboboon

-1 1 0 0
et)=| 0 -1 1 |=z®), =0 =]|o0
0 0 -1 1

2.0000000000000000OC0000O0O0O0O0O0O0 tp=200000
oboboooOoboooobobooboobooocoboobooooon

| =0 w0-] 1]
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23 U0ob0booobooobuoobboo

_K
1+T's

02210000000

231 100

goboboodboboobobooboboboobobooooboolbobonbg
obobz22000000000000000000O00O00¢0

Xﬁ K (26)
U 1+47Ts '
gooogogogog
1
sX = (KU = X) (2.7)
|:||:||:||:||:||:||:||:|DDDDDDDDDDDDDD(Q.G)DDDDDDDDDD
. 1
x(t):?(Ku(t)fm(t)) (2.8)
oooo
2.3.2 200
U— 57— b+ X
s24-a15+ag
02320000000
023000000 1000000000000000O00O000O00O
X 1

U~ s2+ajs+ag

googoood

$2X = —apX —a1sX +U (2.10)



36 020 00000000000
gooooboobooooooobbo

Z(t) = —apx(t) — a1&(t) + u(t) (2.11)
ggooobobobboooooobbbbood

T1:=x, To:=a (2.12)
ooooooo@eiyooo

i) = z(t) }

_ (2.13)
Zo(t) = —apx1(t) — arza(t) + u(t)

oo

= l o ] (2.14)

0 1 0
z(t) = l 1 x(t) + u(t) (2.15)
—ap —ax 1
oOooo
b1s+bg
u s24-a154ag Y
024. 0000 20000000

1 X

U —> 82+a18+a0 > b0+b15 — Y

025 0000200000000

ooboooooboooo 2400000 2000000000000000000A0
goo2s500000000000D0O0O 2500

Y = (bo +b15)X (2.16)
ogood

y(t) = boz(t) + bra(t) (2.17)
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O000X/U0000 (215)00000000000000000 240000000
go

m(t)l 01 ]az(t)Jr (1) u(t) (2.18)
—ap —ai
y()=| b b |a() (219)

godbbOn000000O0DOOODODOOODOOOODOOOODDOOODOOOO0
goo

233 0O00O0OOOOO0OOLOOOOO

Gls) = 3 (2.20)
D0O000D(s)O0 N(s) 00O0000000000000000
G(s) = d+ ]g((;)) (2.21)

00000 2600d0000000N(s) 0000 D(s)D0O00O0OOOOODOOODO

d

Y

026 000000000000000
O0O0N'(s)/D(s) D000

w(t) = Ax(t)+bu(t) (2.22)
y'(t) = cx(t) |

O000O0G(s) 0000

(2.23)

() = Am(t)—f—bu(t)}
y(t) = cx(t) + du(t)

googd

oo



38 020 00000000000

1. 00booooobooobon

1) 6o =5 @ Gl =
S2
(3) Gls) = = ) Gs) = —

$3+2s2+2s5+1 (1+Ts)?

2.000000000D0O0 1.OD0DO0DO0ODODODLODOObOODbObODO
ooooooooo

z(0) =0, u=1

oooo0oooom =5,T,=1,T=10000

24 O000O0OO0OOOO

2000000000000 (x1,22) 000000000 0OOOODOOOOOOOO
2000000000 bO0o0bOobOo0bo0obo0booboobOoooOoboon

ub 23 00 220000000000000000000000¢0
googo

O00000Oex2.3.m

A=1T[01; -1 -1];
B = [0; 11;
u=1;
dt = 0.05;
tf = 20;
x = [0 0];
xx = [1;
i=0;
for t = 0:dt:tf
i = i+1;

xx(:,1) = x;

for j = 1:4
f = A*x + Bx*u;
d(:,j) = f£*dt;
x = xt + d(:,j)*0.5;
if § ==
x =xt +d(:,]);
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end
end
x =xt + (d(:,1) + d(:,2)*2 + d(:,3)*2 + d(:,4))/6;
end
plot(xx(1,:),xx(2,:))
grid on

goooooogo 270000

0.6

051

0471

031

0.2

0.1

14
0270000000 230

00 24 000/00000000000O00CDOOOOOODOOOOAODOO
. g. o
0+jsm9i0 (2.24)

000000000000000000000000000000000000000
I=1m,¢g=98m/s? 00000000

0(0) = 2.5rad, 6(t) =0
ooooboboOobobOOobOo0oboobooobg ssgbooa
0000000 ((224)000000000O0O0O
r1:=0, xo =0 (2.25)

000000(224)00

1= 2 } (2.26)

2 = —(g/l)sinz,
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020 00000000000

028 000

a'v(t):[g ;]w(t)—i—[()]u(t), u(t) =~ s (1

googoooobooboobooboobooboonboo

O0000Oex24.m

= [0 1; 0 0];
B = [0; 1];
dt = 0.05;
tf = 4;
= [2.5 0]’;
1=1;
g = 9.8;
al = g/1;
xx = [];
i= 0;
for t = 0:dt:tf
i=i+1;

xx(:,1) = x;

xt = x;

u = -al*sin(x(1));

f = A*x + Bx*u;
d(:,j) = fxdt;

x = xt + d(:,j)*0.5;

(2.27)
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gooooooo 41
if j ==
x =xt +d(:,3);
end
end

x =xt + (dC:,1) + d(:,2)*2 + d(:,3)*2 + d(:,4))/6;
end
plot(xx(1,:),xx(2,:))
axis([-pi pi -10 10]) % axis([xmin xmax ymin ymax])

grid on

10

029 0000000 240

ob240000000000000000 290000

oo

.00240000000000000DO0O00O0O0O0ODOOOODOOD

0d240000000000000000O0C0000O0CO0O0O0C0O0O0O0O00O0
goobooooooooooobboboooobooboooooboooogooobobooo

ob240000000000000000000O

.0oobooobooobd

() —e(1 —a(t)?)i(t) +x(t) =0, x(0)=0.1, #0)=0 (2.28)

ob0o00oo0o0bOo0o0ob0o0gbe=10000
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25 OJU0booobuoobbobbobobobobd

0 210: 000000

goobgoooo 21000b0oooboobobobooooobbbooooo
googooo
oooooo0o0 Loooooooo rooooooooooououobogooo

L=T-U (2.29)

gooooooooooboob Tooo oo

1 . :

T = 5m(l2 +126%) (2.30)

U= —mglcost (2.31)
googoood

d (0L oL

4 (oL oL _ 2.32

dt<ae) g~ Y (2.32)

d (0L oL

a (oL _ oL 9.

dt(al) a " (2:33)
gboogooooboooboood

mi?6 + 2mllf + mglsind = 0 (2.34)

mi —mlf* —mgcos = u (2.35)

godooeOd00ODOOO0OO0IODOODOOOOODDOOMDODOOOOODOgODOO
o0d0b0.0000000000O0DOO000DODODOO00O0OODOO0lIODO00O0ODOO
goooooooo

0<lp<I<I (2.36)
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00000000000 (235)00000000000000

I=p (2.37)
p,0000000000O0DODO00O00O0DO «0D0DO0O0O0O0obDO

u = myu — mlh? — mgcos 6 (2.38)

O0000((236)000000000000000000O0OO0OOUOD!ID0OO0O0
oooooooono

0 211: 0000

0D0000000000000000000 21100000000000 =00
oo OO lp,ooe=0000 [yOO h,0000000DODOOCOO0O0OOOOOOO
oobooooboobooooobooooooobbo0oobooooooooobbOooDoon
oboooooboooooboooooo
ocoo-0!/0000D0000-00!00000000
1

_ 2.
G(s) (1+Ts)2 (2.39)
0000000/ 0000000000000000
p=ki(r—1) — kol (2.40)
ooo
1 2
hi=r0s k=7, . T>0 (2.41)

oooor0 pDOOO HOOOOOOO0DbOO0OOooooOooOooobooooo

ly if 66
o) o it 00<0 (2.42)
L, if 00>0
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0000000000000 00000000000D00O0O(234)000

6 = —(gsin6 + 206)/1
000(240)00 (237)000000
[ = —kil — kol + kyr
gooogoo

. . 1T

R 911}

00O0ooo(243)0(244)0000000000O0O00OOOOO

T = Ax + Bu
ooo
01 o0 0 0 0
A 0 0 O 0  B- 1 0
0 0 O 0 0
0 0 —ki —ko 0 1

| —(gsind + 200)/1
"= le

(2.43)

(2.44)

(2.45)

(2.46)

(2.47)

(2.48)

ugb 25 0000000000000 0O00O0DO0O0O0DbOODbOoOOObLOObDOO
gboooboboboobobobbobobooboboooobDobbooooobo

000000000 0O0O0Dod
lo=08m, I =12m, , g=98m/s?

T
2(0)=[1 0 1 0]
000 =001ls, 0000 = 10s

T=0.1, 0.05 001
ooooo

T = input (’Enter T: ’);

k1 = 1/T°2; k2 = 2/T;

10 = 0.8; 11 = 1.2;

g = 9.8;
A=[0100;0000; 0001; 00 -kl -k2];
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B=1[00;10; 00; 01];
dt = 0.01;

tf = 10;

x=1[1010]%;

xx = [1;

i=0;
for t = 0:dt:tf
i=1i+1;

xx(:,1) = x;

for j = 1:4
if x(1*x(2) <0
r = 10;
else
r = 11;
end
u = [(-gxsin(x(1)) - 2*x(4)*x(2))/x(3); klxrl;
f = Axx + Bx*u;
d(:,j) = f£*dt;
x = xt + d(:,j)*0.5;
if j ==
x =xt +d(:,]);
end
end
x =xt + (dC:,1) + d(:,2)*2 + d(:,3)*2 + d(:,4))/6;
end
t = 0:dt:tf;
plot(t,xx(1,:),t,xx(3,:))

grid on

go

1. 00 25000000000000000000000000000000O0AO
obooobOoobOoboOoooobooobOoobooboobobooboonoag
ooooo

2.000000000000O00O0IO0DOO0O0O0ODOOODOOOODDOOODODOO
gbooobobOobOooboobooooboobooooobooooboooon
oono

z0)=[01 0 1 or



020 00000000000

10

TTTTVIVUTY

TUTITTITIT

0.6 [ ]

0.4

02

02

-04

-0.6

0 212.00000000000000O T =0.1, 0.05, 0.010

gbooobobooobobboboooobuoboooboboboboooboobo
oooooobooooo
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26 U0OOoOooODO

2.6.1 0O0O0OO

agood
(1) = Az(t) + Bu(t) (2.49)
gogooooo
u(t) = —Ka(t) (2.50)

goooooooooooooonOono
&(t) = (A — BK)z(t) (2.51)

000000000 00o00o00ooU0oo0oU0ooUo(A,B)0000O0Uooo
0o00oooooooD A-BKOOOOOOOOOODODOOOOOOOODOO
O00A-BKOOOOOOOOOOOOOOOO

02100000

oo 0o
acker | 0O000O0OO0OOOO
place | 0O0OD0OODOOODOO

MatlabOOOOOUOOOOODDODODOOOOOOO0O0O0 KOOOOOODOOO
O00acker 0 place 000 0acker 00000000 OAckerman 0000000
O000000Oplace0000D0O0DO00O0OKautskyd NicholsOOOOOOOODOOO
000000oooooooooooooooooooo0ooooooooooDooon
O00000O0OOplace0 00000000000 A, BOOOODOOOOODODOO
ooooooOoooobOooooOoo0oOooobooooooDooooo

go0oo0o0ooooOooooooooooO0oooooooooooooooooo
gooo0ooo0oo0ooOoO0oOOo0ooO00oooOooOoooooooooOoooooo
OO0000DO0O0ODOO0OOD0place000O0O0DDOODOOODOODOODOOODOO
acker OO0 OOD0OOOOODOODOO

oo 2.6

. 01 0
m(t)lo O]Jrll]u(t)

gbooobooboobdod -1+j000000000000D000D00O00DOO
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good

O00000ex2_6.m

A=1[01; 00];
B = [0; 1];

P = [-1+4i -1-i];
K = acker(A,B,P)

googobooobooobooobon

gogbboobooobooboobboobboobooobboobiog eigd
goooooooo

eig (A-B*K)

ans =
-1.0000 + 1.00001
-1.0000 - 1.00001

place000OD0OOOOOODOU

262 000O0OO

gooobooobooobooboon

x(t) = Am(t)+BU(t)} (2.52)

y(t) = Czx(t) + Du(t)

y(t) 000D00000000000000000000000000000 w(t) =
~Kz(t) 00D«() 0000000000000w(t) 0 y() 0000000000
0&#) 0 «(t) 0000000000000 0w(t),y(t) 00 £t 00000000
0000000

000000000000000

& = AE(t) + Bu(t) + L(y(t) — CE(t) — Du(t)) (2.53)
goooooo
e(t) == =z(t) — £(t) (2.54)

0000000 (252)0(253)000

é(t) = (A — LO)e(t) (2.55)
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0D000(C,A)D0000000LODO0O0 (A-LC)00000000000O00
D000000D00000D0(A-LC)000D00000D0000000
(A-rLc)oooooo ™ -c'tyoooooooooooA’ -c'Lhy oo
00 acker 00 place0000D0A— AT, B—~cToooooooonooonoo
000 LOD000O0000000000D0000000000000000000
OpDoOooooo

oo 2.7

0 1
A= 702[10}
00
00000(A-LC)00000 (-2, -3)00000 LO0O0O0O

good

O00000ex2_-7.m

[0 1; 0 0];

(1 0]1;

[-2 -3];
acker(A’,C’,P);
=L’

HeToQ =
]

oboooooboooobooono

L =

googoboooboooboon

eig(A-L*C)
ans =
-3
-2
goooooo
(252)0(2.53)000000wu(t)=-K¢ 000000000000 000D0000
googoo
e |
¢
godoodooooooooood

HEbiH

A _BK ][m]
(2.56)
LC A-LC-BK ¢




50 020 00000000000

0 A-LC e(t)

gboooooobooooobobooooobooooobooboooobobooooon

[Mﬂ]_[A—BK BK

[””] (2.58)

ugb 2.8 00O0Od

aﬂ:lg ;]Mﬂ+[?]u@

M@:[1 o}mm
gooo

0000000 : (-14j)
0Ooooo0o0 : (-2, -3)

obooobooooboobooooobo0oobOoobo0oooo0ooooooooooonon
uboooooooboooooooon

| — |
m 8

N
(=)
~— ~—
| S

I
o o o

good

good

O00000ex2-8.m

n 2;
A [0 1; 0 0];
B = [0; 1];
C
D

[1 0];

=0;

[-1+i -1-i];

[-2 -3];

K = acker(A,B,Pr);

L = acker(A’,C’,Po);

L=L;

A1 = [A -B*K;L*C A-L*C-B*K];
dt = 0.01;

‘o ‘o
o K
] ]
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tf = 10;
x=1[1000]";
xx = [1;
k =0;
for t = 0:dt:tf
k = k+1;
xx(:,k) = x;
Xt = x;
for j = 1:4
f = Alxx;
d(:,j) = f£*dt;
x = xt + d(:,j)*0.5;
if § ==
x =xt +d(:,]);
end

end

x =xt + (d(:,1) +d(:,2)*2 + 4(:,3)*2 + d(:,4))/6;

end
t = 0:dt:tf;
plot(t,xx)

grid on

0.5

-05

0 213: 0000000 2.80

10

o1



52 020 00000000000

0o
1.0000
01 0 0
zt)=10 0 1 |z@®)+ | 0 |u®)
00 0
M®={1 OO}w@
0ooo
0000000 : (—144, —1)

000000 : (=2, -3, —4)

obooboooOooboboooooboooboooooboooooooobooonog
oooooooooboobooogoooon

[ ZES; ] =:{ 10000 0 }T

googd

2.6.3 LQGOO

gbobooobobooooboboboo200b0bobobboobobong
gboocooobobooobobooooboooooogooo

w —>
Plant > Y
u
Yy w+
Regulator |(¢—O<+—— v
+

0 214:LQGOOOO0ODO

0214000000, w 00000000000 DOODOOODOODOOOCOODOOO
ooo

(1) Az(t) + Bu(t) + Gw(t) } (2.59)

y,(t) = Cz(t)+ Du(t) + Hw(t) + v(t)
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0000o00ooooooooooooogggoooooooooooooLGooo
goobboooobooooboooboooobboooobbboooboo
oo0o0oooO0o0o0oooobo0o0ooooOOobO0oooooooooLQOOoooDoon
oboooooooobooooonbo

a. LQOOOOO
00000000

J(u) = /OO(:L'TQ:L' + 22" Nu + u” Ru)dt (2.60)
0
ooooooooo
u(t) = —Kx(t) (2.61)

0000000LQ(linear quadratic) 00000 KOOOOOOOOOOOOOOO
oo0oooopbobooobU0bOKRK O 1qr0oooboboooobooon

[X,S,Er] = 1qr(4,B,Q,R,N)
O000SO0000D000O00O0Er0 (A-BK)OOOOOOOO

b. JO0O0OCO0OO
Uboo0 w,vod0ogdb oonoobooboobooogon

Bw(t)w(r)") = Q,d(t = 7). E(v(t)v(1)") = Rud(t —7),
BEw(t)v(r)T) = N,6(t — 1) (2.62)
O00000 &(¢+)00000000000000

lim B ((z(t) — 2(t)(=@(t) — &(t)7) (2.63)

t—o00

oob0oobooooooooboobooboboOooobooooooooobooooooooo
oboooooboooobooooobooooooon

x(t) = Az(t) + Bu(t) + L(y,(t) — C&(t) — Du(t)) (2.64)

LoooodooooooooLQUoooooooooogooooooooood
O000000wuw(t)=-K&() OOODODOODODOOO0OOO0OO0OO (264000000
O LQGOOOOO0O0oOoOoooDo

) = {AALC(BLD)K}aA:(t)JrLyU(t)} (2.65)
u(t) = —-Ka&(t)
000000 L0O 1qr0Db000obo0obooonoonDo

[L,P,Eo] = 1qr(A’,C’,G*Qn*G’,Rn,Nn)
L=1L
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oooooooLQGoOOoO00ooooOoooooOoooooogoooooogooo
ubooOoooobooboboooobooboobOooboobooobooooobooobooonog
gobooobobOoooooboooboooobooooboooboobooooooon
go0doo0o0o0o00ooo0oUooooOooooooOooooLQGoOoOoOOOoOOoon
gobooobobooooooboooboboboobooobooobooooboooDooog
uoboobooooboooobooobooooooooobooooboooboooooog
gooooobooooobono

ugb 29 0000

ﬂﬂ:lg é]uw+[?1u@

M@:[1 o}mm

gooooLQOOoO0obOobOoO0o0oOooooOo0o0ooooooObobOOoOooooooDon
gbobogooooobooboboboboboboboboboboboboooobo
googobooboooboobooboooo

10

LQooooo - Qlo | B=1 N=0
1 1

noooooo - @, =] | R,=1, N.—0, G- 0
0 10 0 1

0 T
2(0) - {1 0 0 0}
z(0)
nooo

O00000Oex29.m

n=2;

% System matrices

A=1[01; 00];

B = [0; 1];

c = [10];

D =0;

G = eye(n);

% Weighting matrices for optimal regulator
Q = eye(n);

R =1;

% Weighting matrices for Kalman estimator
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Qn = eye(n)*10;
Rn = 1;
[X,S,Er]
[L,P,Ee]
L=1L";
Al = [A -BxK;L*C A-L*xC-B*K];
dt = 0.01;

tf = 10;

1qr(A,B,Q,R);
1qr(A’,C’ ,G*Qn*G’ ,Rn) ;

x = zeros(2*n,1);
x(1) = 1;
xx = [1;
k =0;
for t = 0:dt:tf
k = k+1;
xx(:,k) = x;
xt = x;
for j = 1:4
f = Alxx;
d(:,j) = f£*dt;
x = xt + d(:,j)*0.5;
if § ==
x =xt +d(:,]);

end
end
x =xt + (d(:,1) +d(:,2)*2 + d(:,3)*2 + d(:,4))/6;
end
t = 0:dt:tf;
plot(t,xx)
grid on
oo
1. 0000
0O 1 0 0
zt)=10 0 1 |x@®)+ ]| 0 |u®)
0 0 0
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0 215: 0000000 2.90

gooodLQObOoOoOoCoOOO0oOOo00o0gooooooooooooogg
obooboooobooboobooooooooooboooobooboOooog
oboooooooooobobooooon

1 00
LQoooog : Q=101 0|, R=1, N=0
0 0 1
100 0 0
ooooooo : Q,=| 0 10 0 |, R,=1, N,=0,
0 10
1 00
G=|010
0 0 1
0 T
2 - [100000]
z(0)
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271 000O0OO0ODOODOO

googd

2
Gls) = 5s“ 4+ 65+ 7

$3 4+ 252 4+3s5+4
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goodoobbo+stfooobooog
sys = t£([5 6 7]1,[1 2 3 4])

oob0ooobooooooobooooOooboob 100000 denDO00O0OO0ODO0O
ooooooD 100000 numO000000D00O0OO

sys = tf(num,den)

oooooao

go

1. J0booboobboobobooboobooo

1 1 1
O sO00 (2)0-00 3)0—=00 (4)0
()0 500 (2)0500 ()0500 05—

252 + 5s $3—2s5+2

HoO————00 (6)0
(5) s3+2s5+1 (6) s+ 834282 4+s5+1

272 0000O0O0DOO

022 0000000000000

oo oo

series good

parallel | OO OO

feedback | OODOOOOOODO

goobobobobobobo220000000000b00b0obOobooboo
sysO00OU OO0 YOOOOOOOOOOO

1. 000000 2.160
sys = series(sysl,sys2)

2.000000 2170
sys = parallel(sysl,sys2)

3. 000000000oo0ooooooomg 2.180
sys = feedback(sysl,sys2)

4. 0000O0O0O0DOO0OO0OOOOOOO0O0OOO00mO0O 2.190
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U—> sysil

sys2 |—»Y

Y

0 216: 0000

sysi

Y

sys2

Y

02170000

U sysi

Y
~<!

sys2

0218 00000000000000O000O0C00O000

U N sysi
+

Y
~<!

sys2

0219 00000b00bo0oooboobooon

sys = feedback(sysl,sys2,+1)

go

1. 02200000000000000UC0C0YO0O00O0ODOOOODOODOOOO

1 1
G —— 0 Gy=50G3=——"—
1 ) 2 ) 3 82+28+17

s 1 4 s+
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googd
goo

G(s) = !

s34+ 1052 + 28s + 24

2.0221000000000000U000Y 0DLOO0ODODOOOODOOOODO
2 1 1

Gi=20GCG=s+1.0GCGs=—— -
1= e=st LU s = e Y T s
0000
000
0153+ 1152+ 1.25+2
G(s) s° + s° + s+

T 01s' +1253+3252+35+2

3.0222000000000000UVO0DLOY0ODOOOOODOOOODOOOO

1 1 1 2
Gil=———0Gy=——0G3=—— 0 G4=—
YT 015+ 1 2T s(s+1) T 02541 YT 2 s +2
oooo
ooQ
G(s) :
S =
0.045% + 0.85% 4+ 5.245% + 14.68s3 + 2452 4+ 25.25 + 12
+ +
U G1 > Gjs > Y
GQ < G4 <

0 220: 0010000000

273 0000
pole0000000CO00ODODOO0OOOOOOODOOOODOODOOOODO
p = pole(sys)

Ub000sysODOODOOODOOO

oo
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Y

G

Gy

A

0 221:0020000000

Gi Ga > Gs > Gy >

0 2220030000000

1.2720000000000000000000000
000(1)0 {—6, -2, —2} O (2) O {—8.6815, —2.3862, —0.4662 + j0.8649}
(3) 0 {—10.1098, —5.9110, —0.5057 + 5j1.4574, —1.7883, —1.1796}

2. 00000000000
S"Fan 18" 4+ as+ag=0
000000000000000bO0o000O00oo0o0o00ooo0ooooooooon

. 0bogboboooboboooboboobobooboobobooobOoooo
goo
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023 00000000000

o0 od
impulse | UOOOOOO
step googooo

274 0O0O0OO

obooooobooooobobooooboooon

sys=tf(1,[1 11);
impulse(sys)
tf=10;
impulse(sys,tf)

» 00OO0O00ooOooOoOoDpDooooooogooo

»tf00000000000000DOO0O000O00000O0

stepUU00O0OO0OO0OO0O0ODOO

ugb 210 0000000000000 0O0DOO0O0DOO0ODOO0ODbOn

1
Gls) = s24+0.4s+1

oood

sys = tf(1,[1 0.4 11);

impulse(sys)

googooooo 2230000

oo

1. 2720 0000000000000000000O00OO0OO0O0OODOOOOO
o000 tf000o0ooooooooooobooog

275 0O0OO0OO

gbooobooobooobgoobooooobo

sys=tf(1,[1 0.4 11);
figure(1)

nyquist(sys) % 0 2.24
figure(2)

bode (sys) % 0 2.25
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S
%_
£
<
0 5 10 15 20 25 30
Time (sec.)
0223: 0000000
024 000000000000
oo oo
nyquist | OO OOOO0O
bode ooooo
margin | O0O0000O0O0O0O0O0O0OO0O0OOCOO
figure(3)
margin(sys) %0 2.26

nyquist 000 bode OO0 0OO00O0O000O0O0O0DO0O0O0DOO0O0O0O0O0DOO0O0DOOODOO
goooooo

w=0:0.1:1;
nyquist (sys,w)

oo
l.2r72000000000000DO0000OO0ODOOOODODOOODODO
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